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Генпрокуратура завершила розслідування щодо
Януковича та 16 ексчиновників у справі про узурпацію
влади
ТАНЯ НАТІ 17 червня 15:44

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Прокурори Офісу Генерального прокурора разом зі слідчими ДБР завершили спеціальне досудове
розслідування у справі колишнього президента України Віктора Януковича та ще 16
ексвисокопосадовців. Їх підозрюють в узурпації влади та злочинах, пов’язаних із подіями Революції
Гідності. Про це повідомив генеральний прокурор Руслан Кравченко.

- Йдеться про кримінальне провадження щодо членів злочинної організації, яку створив і очолив
колишній Президент України у 2010-2014 роках. Слідство встановило, що після 25 лютого 2010 року
Віктор Янукович, всупереч присязі Президента України, почав використовувати надані йому
повноваження не в інтересах держави та громадян, а для встановлення особистого контролю над
державним апаратом, - зазначив Кравченко.

За словами Кравченка, для реалізації плану з концентрації влади Янукович сформував злочинну
структуру, до якої залучив наближених осіб із досвідом роботи в органах влади, правоохоронній системі
та секторі безпеки. Учасники цієї групи обіймали ключові посади у Верховній Раді, уряді, міністерствах,
правоохоронних органах, прокуратурі, СБУ, Збройних силах, судах, місцевих адміністраціях та інших
державних установах.

За даними слідства, вони створювали враження законної діяльності державних інституцій, але фактично
діяли в інтересах Януковича та пов’язаного з ним оточення. Така система, за словами Кравченка,
охоплювала майже всі сфери державного управління та регіони країни, що дало змогу планувати й
реалізовувати тяжкі та особливо тяжкі злочини.

Окрему увагу в розслідуванні приділено подіям Революції Гідності, які становлять один із ключових
напрямів справи.

- У листопаді 2013 року, після відмови від підписання Угоди про асоціацію з Європейським Союзом,
масові мирні зібрання громадян були сприйняті керівництвом цієї організації як загроза подальшому
утриманню влади. Віктор Янукович як керівник злочинної організації ухвалив рішення застосувати
правоохоронні органи та Збройні Сили України для силової протидії протестувальникам у центрі Києва, -
зазначив Кравченко.

За словами Кравченка, реалізацію цих дій забезпечували підконтрольні керівники МВС, СБУ,
Міноборони, Генпрокуратури та інші учасники створеної злочинної структури. Як наслідок, відбувалися
незаконні обмеження права на мирні зібрання, силові розгони учасників протестів, а кульмінацією стали
трагічні події на Майдані 18–20 лютого 2014 року.

- У період з 21 листопада 2013 року до 20 лютого 2014 року внаслідок незаконних дій членів злочинної
організації загинули 70 цивільних осіб, понад 1200 протестувальників отримали тілесні ушкодження
різного ступеня тяжкості, - додав генпрокурор.

Як повідомив Кравченко, у межах цього кримінального провадження до відповідальності притягуються
17 колишніх високопосадовців. Серед фігурантів справи - експрезидент Віктор Янукович, колишній
прем’єр-міністр, генпрокурор, міністр внутрішніх справ та його заступник, голова СБУ і його перший
заступник - керівник Антитерористичного центру, керівники окремих підрозділів спецслужби, міністр
оборони, начальник Генштабу - головнокомандувач ЗСУ, командувач внутрішніх військ МВС, керівництво
столичної міліції, посадовці МВС та командир київського спецпідрозділу "Беркут".

За словами генпрокурора, за клопотанням сторони обвинувачення всім підозрюваним обрали
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Оскільки фігуранти справи переховуються в Росії або на
тимчасово окупованих територіях України, розслідування проводилося за процедурою спеціального
досудового розслідування (in absentia), тобто за їхньої відсутності.

Новини по темі: Віктор Янукович Генпрокуратура розслідування розгін євромайдан розстріл Майдану в лютому

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/ruslan_kravchenko_ua/1060

У січні ВАКС засудив Януковича до 15 років в’язниці за заволодіння угіддями у Сухолуччі.

У грудні 2025 року в Офісі Генпрокурора повідомили, що в Україні набув чинності вирок
експрезиденту-втікачу Януковичу.
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